11Iro

HWmMs: HaTama
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Bul IIpHUBEJIN HE BCeE IIOKa3aTeJIn CIIEPMEI.

[To uMenImUMCS T0Ka3aTeIaIM: BePOSITHOCTh 3a4aThs €CTECTBEHHBIM IIyTEM CUJIBHO CHAXKEHa
(Hm3Kas KOHIIEHTPAIIUs CIIePMAaTO30M 0B, CHUXKEH MPOLIEHT IOABUXKHBIX CIIepMaTo30uI0B). [To omHOM!
cliepMOIrpaMMe OKOHYaTeJIbHBIX BHIBOJOB He [IeJ1aioT, II03TOMY CJIeAyeT BHIIIOJIHUTE UCCIIefOBaHNe
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu [JIs UCKII0YeHus omuOKu nabopaTtopun). Eciou
M3MEHEHHUS COXPaHSITCS, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U 00CIeqoBaHue V aHAPOJIOTa OISl BEISICHEHUS
IPUYHHE U3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



